

Zahajovací ceremoniál asijských para her na téma osmanthus – Global Times

[G globaltimes.cn/page/202310/1300288.shtml](http://globaltimes.cn/page/202310/1300288.shtml)

ČÍNA / SPOLEČNOST

Zahajovací ceremoniál asijských para her na téma osmanthus

Wu Jie v Hangzhou Zveřejněno: 21. října 2023 20:29



Foto: VCG

Zahajovací ceremoniál 4. asijských paraher začne v Hangzhou ve východočínské provincii Zhejiang v neděli, přičemž poslední kompletní zkouška bude dokončena v sobotu.

Ceremoniál na téma „Srdce se setkávají, sny září“ se v neděli večer uskuteční v olympijském sportovním centru Hangzhou neboli „Velký lotos“. 85minutová akce se točí kolem obrazu osmanthus, oficiální

květiny města.

Celý ceremoniál, včetně rozsvícení, uměleckých vystoupení a nasvícení kotle veškerou vizuální technikou, byl v sobotu při zkoušce otestován naplno.

Sha Xiaolan, generální ředitel zahajovacího ceremoniálu asijských paraher v Hangzhou, řekl Global Times, že ve stejném duchu jako zahajovací ceremoniál Asijských her bude zahajovací ceremoniál para her nadále předvádět kulturní důvěru Číny s digitální technologií a demonstrovat ducha. "optimismu, harmonie, vytrvalosti a sdílení."

"Image, hudba a láska jsou tři klíčová slova zahajovacího ceremoniálu. Obraz zlatého osmanthu se bude táhnout celým ceremoniálem, aby přivítal sportovce z celé Asie a popřál jim vše nejlepší," řekl Sha.

Při vstupu sportovců na stadion zazní opět píseň „Naše Asie“, která byla použita pro slavnostní zahájení Asijských her.

"Použití stejné písně má vyjádřit myšlenku integrace tělesně postižených a zdravých," řekl Sha. Oblíbená píseň byla napsána před 33 lety pro 11. Asijské hry v Pekingu.

Pokud jde o „lásku“, maskot Asijských Para Games Feifei a poslední nositel pochodně zapálí kotel pomocí inteligentní bionické ruky. Technologie se používají k vyrovnání fyzických nedostatků a posílení víry lidí v prosazování svých snů. Zažehne se plamen naděje a lásky, čímž atmosféra celého místa vyvrcholí, poznamenal Sha.

Od přehlídky sportovců, uměleckých vystoupení až po zapálení hlavní pochodně byli lidé se zdravotním postižením pozváni k účasti na ceremoniálu, aby prokázali svého nezdolného ducha a pozitivní mentalitu k životu.

Formace znakového jazyka složená z interpretů s postižením bude interpretovat státní hymnu, Má vlast a další písně, které budou používat znakový jazyk.

V sobotu byli vlajkonoši čínské delegace jmenováni basketbalista na vozíku Huang Xiaolian a šermíř na vozíku Sun Gang.

Mezitím se v pátek v Chang-čou sešla výkonná rada Asijského paralympijského výboru (APC).

Prezident APC Majid Rashed vyjádřil naději, že bude v příštích několika dnech svědkem jedné z vůbec nejlepších her.

„Organizační výbor odvedl fantastickou práci při vytváření tak úžasných míst se všemi dostupnými zařízeními.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Asijské hry v Chang-čou ukazují, že čínská ekonomika zůstává silná
Mnoho zahraničních návštěvníků Hangzhou se vrátí do svých rodných zemí, aby se podělili o své zkušenosti v Číně s...



Mávání na rozloučenou pohádkovým Asijským hrám v Hangzhou
Na stadionu olympijského sportovního centra Hangzhou byl v neděli večer uhašen kotel 19. asijských her...



Hangzhou Asian Games končí slávou a dláždí cestu slibné budoucnosti

19. asijské hry, které představují skvělou asijskou civilizaci a vytvářejí nové rekordy v asijských sportech, skončily úspěšně...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Čína a Střední Asie se připravují na hloubkovou vylepšenou spolupráci na základě výhod BRI: expert

2Malajsie očekává, že Čína bude hrát důležitou roli v přimět Izrael a Palestinu zpět k jednacímu stolu

3Finanční systém zavede makroregulaci právě v reakci na ekonomickou situaci: guvernér čínské centrální banky

4Příspěvek Číny ke světovému hospodářskému růstu zůstane silný: MMF

5BRI vytváří skvělé příležitosti pro Angolu i mimo ni

6Zahajovací ceremoniál asijských para her na téma osmanthus